



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 17 мая 2013 года, № 95 (5739)

Пятница

ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 16 мая в резиденции Оксарой принял министра иностранных дел Латвийской Республики Эдгарса Ринкевичса.



Глава государства отметил, что регулярный узбекско-латвийский межгосударственный диалог по широкой повестке дня позволяет не только рассматривать практические вопросы двустороннего и многостороннего характера, но и откровенно обмениваться мнениями и оценками по актуальным

региональным и международным проблемам.

Наши страны совместными усилиями накопили солидный опыт взаимовыгодного сотрудничества в самых различных областях, в том числе в формате «Узбекистан—Европейский Союз», в рамках международных организаций и региональных структур.

Латвия является третьим по значимости торговым партнером Узбекистана среди государств — членов ЕС, что подтверждается устойчивым ростом товарооборота, который по итогам 2012 года составил 243,2 миллиона долларов США.

Важным компонентом отношений между Узбекистаном и

Латвией является взаимодействие в сфере транспортных коммуникаций и реализация имеющегося у сторон значительного транзитного потенциала.

Эдгарс Ринкевичс выразил Президенту Узбекистана искреннюю признательность за теплый прием и подтвердил

заинтересованность руководства Латвии в дальнейшем углублении многогранного сотрудничества на долгосрочной и прагматичной основе.

На встрече обсуждались другие вопросы, представляющие взаимный интерес.

УзА.
Фото С. УРМОНОВА.

Короткой строкой

Реализован проект

по модернизации фильтрационной системы сточных вод открытого акционерного общества «Максам – Чирчик» из столичной области. Это даст возможность уменьшить ежегодный объем расходования водных ресурсов на пять миллионов кубических метров. Специалисты предприятия регулярно проводят анализ воды. По их мнению, подобные меры позволят обеспечить стабильную экологическую ситуацию в регионе.

Эффективная подготовка

спортсменов Узбекистана к Олимпийским играм 2016 года в Рио-де-Жанейро обсуждена на семинаре в Ташкенте представителями НОК, спортивных федераций и ассоциаций республики, тренерами и специалистами. Рассмотрены вопросы отбора талантливых спортсменов, привлечения одаренной молодежи в сборные страны, повышения квалификации тренеров, совершенствование селекционной работы. Создан Фонд поддержки олимпийцев Узбекистана при НОК, укрепляется материально-техническая база федераций по олимпийским видам спорта.

Предметная олимпиада

по географии среди студентов из всех регионов нашей страны состоялась в Нукусе. В ходе творческого конкурса юноши и девушки продемонстрировали свои знания по данному предмету, высказали идеи по решению экологических проблем и охране окружающей среды. Первое место по итогам олимпиады завоевал студент Каракалпакского госуниверситета Руслан Кушаев.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ПРАВОВОЙ ЭКСПЕРИМЕНТ

Обеспечение открытости деятельности государственных органов — важное условие демократии

КАК РАНЕЕ сообщалось, недавно в Ташкенте состоялся двухдневный международный «круглый стол» на тему «Вопросы дальнейшего развития институтов парламентского и общественного контроля: национальный и европейский опыт».

В ходе мероприятия были рассмотрены правовые основы осуществления парламентом и общественными структурами контроля над исполнением законов и программ социально-экономического развития, а также пути усиления взаимодействия между органами государственной власти и институтами гражданского общества в этом деле. Особое внимание было удалено и проекту закона «Об открытии деятельности органов государственной власти и управления».

В рамках данного «круглого стола» прошла и научно-практическая онлайн-конференция на тему «Теорети-

ческие и практические вопросы осуществления правовых экспериментов в сфере общественного и государственного строительства». Она была проведена с установлением интерактивной видеосвязи между студиями в Ташкенте, Самарканде и Бухаре, так как нормы вышеназванного законопроекта проходят апробацию на базе государственных органов Самаркандской и Бухарской областей.

В работе конференции участвовали депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, ответственные со-трудники Кабинета Министров, члены Рабочей комиссии и рабочих групп по

проведению правового эксперимента по апробации норм проекта закона, представители общественности, международных организаций ОБСЕ, ПРООН и ЮНИСЕФ, эксперты из США, Франции, Венгрии, Словении и других стран, правоведы, а также работники СМИ, институтов гражданского общества. Она была организована с целью анализа теории и международной практики по организации правового эксперимента, разработки предложений по совершенствованию законодательства информационной сферы, обеспечению свободы слова и информации.

2

Спецполоса

СТРАНА МОЛОДЫХ

ВОСПИТАНИЕ ПРЕКРАСНЫМ

Стартовая площадка в мир творчества

ИЗ ОТКРЫТИХ в весенние дни окон этого современного красивого здания, расположенного в центре города, всегда раздаются веселые ритмы дойры, лирические мелодии и звонкое пение молодых талантов. Речь идет о Каршинском колледже искусства, занимающем особое место среди средних специальных профессиональных учебных заведений Кашкадарьинской области.

Пользуясь большой популярностью, он превратился в кузницу подготовки специалистов, посвятивших себя искусству, развитию национального художественного мастерства. Организован он в августе 2003 года на базе Каршинского музыкального училища. Это была не просто смена вывески, а рождение нового храма культуры, который предстал в ином ракурсе, а масштабы его деятельности расширились с учетом современных требований.

— Наше учебное заведение рассчитано на 450 ученических мест, — поясняет директор колледжа капитан ордена «Достык» Салим Сайимов. — Если раньше здесь готовили только преподавателей музыки и хореографии, то теперь мы обучаем молодежь по таким направлениям, как фортепиано, струнные музыкальные инструменты, узбекские национальные инструменты, и другим.

4

КАНИКУЛЫ-2013

Приближается последний звонок

СКОРО наступит время школьных каникул. За три месяца ребята должны будут хорошо и с пользой отдохнуть, расширить кругозор, набраться сил для дальнейшей учебы. Поэтому сегодня государственные структуры проводят большую работу по повышению качества и эффективности летнего отдыха детей.

В Узбекистане вопросам оздоровления и организации их досуга во внешкольное время, как одному из важнейших направлений воспитания гармонично развитого поколения, уделяется большое внимание. Так, созданная в прошлом году Республикаанская координационная группа по орга-

низации отдыха детей, разработке мероприятий по оздоровлению и обеспечению системного контроля и мониторинга по их реализации в преддверии школьных каникул наметила комплекс мер, в реализации которых заинтересован ряд заинтересованных министерств и ведомств.

В настоящее время в стране планируется организовать 946 детских оздоровительных лагерей, где будут отдыхать свыше 270 тысяч школьников в возрасте от 7 до 14 лет. При этом 212 из них являются стационарными и расположены в основном за чертой города, в курортных и природных зонах. В них сегодня полным ходом ремонтируются и приводятся в порядок спальные корпуса, кинотеатры, библиотеки, столовые, комнаты для кружковой работы и «Маневрията маърифат», бассейны, спортивные

площадки, медпункты и хозяйствственно-бытовые помещения. Проводится также замена устаревшего оборудования. До 25 мая областными управлениями народного образования планируется завершить оснащение лагерей медицинскими инструментами и аппаратами, спортивным инвентарем.

Государственными структурами проводится также системная работа по организации в летнее время досуга детей, которые будут находиться на каникулах дома.

4

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Кабинета Министров
Республики Узбекистан

о приеме в средние специальные,
профессиональные
образовательные учреждения
Республики Узбекистан
в 2013/2014 учебном году

В целях обеспечения полного охвата выпускников 9-х классов общеобразовательных школ обучением в профессиональных колледжах и академических лицеях, целевой и качественной подготовки кадров со средним специальным, профессиональным образованием по востребованным в отраслях и сферах экономики регионов Республики профессиям и специальностям Кабинет Министров постановляет:

1. Принять предложения Министерства экономики, Министерства труда и социальной защиты населения, Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства народного образования Республики Узбекистан, Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятов областей и города Ташкента по перепрофилированию с 2013/2014 учебного года 26 профессиональных колледжей на территории республики, подготовленные на основе критического анализа фактической востребованности выпускников профессиональных колледжей по конкретным профессиям в отраслях и сферах экономики.

2. Утвердить общие параметры приема выпускников 9-х классов общеобразовательных школ в профессиональные колледжи и академические лицеи республики на 2013/2014 учебный год, подготовленные Министерством экономики, Центром среднего специального, профессионального образования Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами, Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и города Ташкента, исходя из реальной потребности отраслей экономики в специалистах со средним специальным, профессиональным образованием.

3. Государственной комиссии по приему в образовательные учреждения Республики Узбекистан (Икрамов А. И.), исходя из установленных общих параметров приема в профессиональные колледжи и академические лицеи республики, на основании предложений Министерства экономики, Центра среднего специального, профессионального образования Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан, Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятов областей и города Ташкента в двухнедельный срок утвердить параметры приема на 2013/2014 учебный год выпускников 9-х классов общеобразовательных школ по каждому академическому лицее и профессиональному колледжу в разрезе областей, городов и районов.

При этом обратить особое внимание на обеспечение полного охвата выпускников 9-х классов общеобразовательных школ обучением в профессиональных колледжах и академических лицеях с учетом спроса учащихся и их родителей на обучение по избранным и востребованным в отраслях экономики специальностям, наличия в образовательных учреждениях необходимой материально-технической базы.

4. Предоставить право Государственной комиссии по приему в образовательные учреждения Республики Узбекистан вносить, при необходимости, изменения в показатели приема в академические лицеи и профессиональные колледжи с целью обеспечения полного охвата выпускников 9-х классов общеобразовательных школ обучением в средних специальных, профессиональных образовательных учреждениях.

2

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

4

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Кабинета Министров Республики Узбекистан

О ПРИЕМЕ В СРЕДНИЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН В 2013/2014 УЧЕБНОМ ГОДУ

1 5. Центру среднего специального, профессионального образования Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан совместно с министерствами и ведомствами, имеющими в своем ведении средние специальные, профессиональные образовательные учреждения, обеспечить безусловное выполнение установленных общих параметров приема выпускников 9-х классов общеобразовательных школ в академические лицеи и профессиональные колледжи на 2013/2014 учебный год и в срок до 10 августа текущего года представить итоговую информацию по результатам приема в Кабинет Министров.

6. Возложить на Председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов областей, районов и городов, руководителей Министерства народного образования и его территориальных органов персональную ответственность за обеспечение полного охвата выпускников 9-х классов общеобразовательных школ дальнейшим обучением в академических лицеях и профессиональных колледжах.

При этом особое внимание обратить на охват обучением в профессиональных колледжах и академических лицеях девочек-выпускниц 9-х классов общеобразовательных школ.

Об итоговых результатах охвата выпускников 9-х классов в срок до 15 августа текущего года доложить в Кабинет Министров.

7. Министерству финансов Республики Узбекистан обеспечить в установленном порядке выделение из Государственного бюджета Республики Узбекистан необходимых средств на содержание профессиональных колледжей и академических лицеев с учетом утвержденных на 2013/2014 учебный год параметров приема в средние специальные, профессиональные образовательные учреждения.

8. Центру среднего специального, профессионального образования Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами, органами государственной власти на местах до начала 2013/2014 учебного

года принять меры по организации качественного учебно-воспитательного процесса в перепрофилируемых и во вновь вводимых в строй профессиональных колледжах и филиалах, укомплектованию их высококвалифицированными преподавательскими кадрами, обеспечению учебно-лабораторным оборудованием, компьютерной техникой, необходимыми нормативно-правовыми документами, учебной и методической литературой в соответствии с направлениями подготовки кадров в них.

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Азимова Р. С. и заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Икрамова А. И.

**Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ**

Город Ташкент,
16 мая 2013 года.

ВЫСТАВКИ

Современные тенденции фэшн-индустрии

ВЧЕРА в столице открылась третья международная выставка «Кожа, обувь, одежда и аксессуары», организованная Ассоциацией «Узбекчармпойабзали» и ООО «SSP – Exposcontact» при поддержке Торгово-промышленной палаты Узбекистана. За короткое время своего существования это специализированное мероприятие стало мощным импульсом развития отечественного рынка кожевенной, обувной и текстильной промышленности.



Фото Х. Гайдоева.

Главной целью его проведения является предоставление возможности производителям продемонстрировать весь спектр продукции: обувь, одежду, аксессуары, изготавливаемых из кожи, текстиля с учетом последних тенденций моды и потребностей рынка, а также оказать содействие в подборе необходимого оборудования, технологий и фурнитуры.

Здесь представлена продукция компаний, входящих в состав

ассоциации «Узбекчармпойабзали», а также совместных и зарубежных предприятий. В этом году свои стенды представили 100 предприятий. Если учсть, что в прошлом году на этой выставке участвовало около 60 предприятий, то сразу понятно, что мероприятие становится все более и более популярным.

О перспективах развития кожевенно-обувной отрасли в нашей

республике было отмечено на открытии выставки. Так, благодаря богатой сырьевой базе и наличию квалифицированных трудовых ресурсов, развитой сети коммуникаций, банковских и юридических услуг, низкой стоимости энергоресурсов, постоянному совершенствованию технологий и повышеному спросу на внутреннем и внешнем рынке, а также предоставлению дополнительной государственной поддержки эта отрасль сегодня обладает большим инвестиционным потенциалом для будущего роста.

Основным сырьем отрасли являются шкуры крупного и мелкого рогатого скота, которые в необходимости количестве имеются на внутреннем рынке. Ежегодно в Республике образуется около 11 миллионов единиц кожевьи, в том числе семь миллионов шкур мелкого и четыре миллиона шкур крупного рогатого скота. Перерабатывающими предприятиями ассоциации в год производится более 500 миллионов квадратных дециметров кожи, а объемы экспорта продукции превышают 20 миллионов долларов. Обувными и кожгалантерейными предприятиями Республики ежегодно выпускается свыше 10 миллионов пар высококачественной обуви, современной кожаной одежды и кожгалантерейных изделий на 12 миллиардов сумов.

В этот раз основными разделами выставки стали готовая продукция — обувь из кожи и кожзама, перспективные модельные

коллекции, одежда из хлопка, шерсти, шелка, кожгалантерея, чулочно-носочные изделия. На выставке можно ознакомиться и с соответствующими комплектующими материалами и фурнитурой в виде сырья, средствами по уходу за обувью, изделиями из кожи, текстиля, меха и каркаса.

Одним из стендов, который привлек внимание посетителей и специалистов, — стенд предприятия со звучным названием «Nafis». Производители демонстрировали широкий ряд стильной обуви — как мужской, так и женской, изготовленной по эскизам собственных дизайнеров и разработчиков.

Как пояснила помощник директора Дилором Султанова, пока предприятием выпускается обувь для внутреннего рынка, но в планах — выход на международный рынок, тем более, что все условия и предпосылки для этого есть.

— В месяц мы производим около 250–300 пар обуви, в том числе и детской ортопедической. Всего на предприятии выпускается более 180 моделей. Производство основано на местном сырье с использованием зарубежной фурнитуры. Для сбыта нашей продукции имеем сеть собственных фирменных магазинов, — отметила она.

Надо сказать, что помимо специалистов, занятых в этом производстве, представителей оптово-розничной торговли, различных дистрибуторов и дилеров посетителями выставки стали и обычные потребители, которые имели возможность приобрести прямо с выставочных стендов любую понравившуюся им вещь, будь то обувь, одежда и другие аксессуары.

К тому же в рамках программы мероприятия организаторы запланировали проведение пресс-конференции, показ моды с демонстрацией последних тенденций фэшн-индустрии.

Андрей ТЕШАЕВ, наш корр.

СОЦИОЛОГИЧЕСКИЙ ОПРОС

Активность, патриотизм, целеустремленность

ЦЕНТР изучения общественного мнения «Ижтимои фикр» провел социологический опрос «Молодежь Узбекистана: нравственность, жизненные позиции, социальные ориентиры». Он проведен в рамках выполнения задач, поставленных в Государственной программе «Год благополучия и процветания» по повышению социально-политической активности молодежи, усиливанию ее материальной и моральной поддержки.

Глава государства неоднократно подчеркивал, что обеспечение прав и интересов человека, создание достойных условий жизни людей — главная цель проводимых в Узбекистане масштабных преобразований. И несомненно, что кардинальные изменения, произошедшие в жизни узбекистанского общества за два последние десятилетия, оказывают большое влияние на молодежь, ее жизненные позиции и ценностные ориентации. Ведь в реализации политических, экономических и социальных реформ большая роль принадлежит молодежи, поэтому так важно сформировать у нее высокую гражданственность, патриотизм, чувство ответствен-

ности за судьбу Отечества, готовность к его защите.

Президент страны подчеркивает, что успех дальнейшего реформирования и модернизации страны зависит прежде всего от многонационального подрастающего поколения, которое входит сегодня в нашу жизнь как решающая социальная сила, и ей принадлежит будущее нашего государства. В связи с этим социологическое изучение предпочтений, образа жизни молодых людей сегодня является как никогда актуальным, оно позволяет выявить социальный самочувствие молодежи в условиях углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Так, юноши и девушки Республики указывают на свое желание повысить образование в дальнейшем (61,5 процента). Показательно, что среди желающих повысить уровень своего образования много сельских жителей (более 65 процентов).

Опрос показал, что за годы независимости в системе ценностей одно из лидирующих мест занимает образование. Например, интерес к высшему образованию у молодежи нашей страны растет на протяжении всего периода независимости. Если в социологических опросах 2006 и 2011 годов только треть юношей и девушек хотела бы получить высшее образование, то в 2013-м — каждый второй молодой узбекистанец (57,2 процента).

Данные социологического исследования свидетельствуют о целеустремленности молодежи, выражаящейся прежде всего в тенденции повысить свой уровень образования.

Так, юноши и девушки Республики указывают на свое желание повысить образование в дальнейшем (61,5 процента). Показательно, что среди желающих повысить уровень своего образования много сельских жителей (более 65 процентов).

По результатам исследования, основные качества, которые молодое поколение связывает с нравственностью, это — хорошее знание истории своего народа (56 процентов), честность (53 процента), развитое чувство национальной гордости (43 процента), уважение национальных традиций (53 процента), межнациональная и религиозная толерантность, чистота души, скромность и другие.

Опрос выявил стабильность патриотических установок молодых узбекистанцев. Абсолютно большинство молодых людей — более 99 процентов — согласны с мнением: в мире господствует много, но наша Родина — Узбекистан, единственный и нетривиальный.

Эти установки юношей и девушек находят свое отражение в неравнодушном отношении к истокам своего народа. Большинство респондентов считает, что достаточно хорошо знает историю Отечества (более 72 процентов). При этом патриотизм для абсолютного большинства нашей молодежи выражается в любви к Родине (63 процента), самоуважении служения Отчизне, готовности к ее защите (59 процентов).

Абсолютное большинство (более 95 процентов) молодых людей осознает влияние некоторых ложных идей и взглядов на нравственность молодежи, выражая свое отрицательное отношение к подобным явлениям. Они считают, что не должны проявлять

Обеспечение открытости деятельности государственных органов — важное условие демократии

1 Проведение правового эксперимента также является логическим продолжением мер в данном направлении. Этот демократический институт считается одним из современных методов законотворческой деятельности.

— Использование правового эксперимента имеет большое значение в доведении норм законопроектов до совершенства, обеспечении их соответствия реальной жизни, — говорит

вице-президент Международного центра некоммерческого права по странам СНГ и Европы Н. Боржелли.

— Заслуживает внимания, что в Узбекистане применение этого традиционного международного метода начато с проекта закона «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления». Несомненно, это послужит дальнейшему повышению эффективности осуществляемой в вашей стране работы, направленной на углубление демократических реформ. Ибо на ее основе будут получены жизненные, научно обоснованные рекомендации по дальнейшему совершенствованию столь актуального закона.

На конференции особо подчеркивалось, что проведение правового эксперимента дополнит новым содержанием опыт реализации представленной Президентом Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Так, член Сената Франции Н. Гуле отметила:

— В Узбекистане осуществляется большая работа в целях построения правового демократического государства и сильного гражданского общества. Еще одним подтверждением этого может служить проведение в вашей стране правового эксперимента. Здесь хотелось бы отметить, что данный метод способствует гармонизации науки и практики. А это является уникальной возможностью для повышения эффективности норм законопроекта, объединения просветительской и практической деятельности на основе принципа открытости, сравнения мнений теоретиков с требованиями реальной жизни. В конечном счете институт законотворчества в Узбекистане еще более совершенствуется, будут достигнуты результаты, отвечающие передовым стандартам.

Как подчеркнули участники мероприятия, правовой эксперимент позволит не только получить рекомендации по доработке вышеназванного проекта закона, но и разработать эффективные способы его организации, расширить теорию и практику национального права.

— Следует сказать, что хорошо продуманный и налаженный эксперимент имеет и воспитательную силу, — говорит **руководитель секретариата Конституционного суда Венгрии Д. Мечи.** — Он содействует повышению уровня правового сознания и мышления

общества, политической активности граждан. Помогает акцентировать внимание общественности на важнейших аспектах социально-экономического развития. К тому же проведение правового эксперимента занимает важное место в развитии юридической науки. То есть, связанные с данной сферой вопросы становятся предметом научных исследований.

Анализ нормативно-правовой базы правового эксперимента международными экспертами показал, что в Узбекистане созданы все условия для его организации. А это является неотъемлемым требованием воплощения в жизнь данного демократического института. По моему мнению, Распоряжение Президента Ислама Каримова от 20 марта 2013 года системы регулирует отношения и процедуры, связанные с экспериментом. Важно, что этот документ содержит конкретный график мероприятий — своеобразную «дорожную карту», дающую возможность реализовать их комплексно, своевременно.

Отдельное внимание было удалено и таким вопросам, как начало правового эксперимента, его ход, изменившиеся положения в обеспечении открытости деятельности государственных органов, качественное информирование общественности о них. Ведь именно глубокое осознание гражданами новых условий правового регулирования должно стать залогом качественной реализации эксперимента.

В мероприятии активно участвовали субъекты правового эксперимента по апробации норм вышеназванного законопроекта — представители органов государственной власти и управления Самаркандской и Бухарской областей. Они дали информацию о мерах, осуществленных в рамках эксперимента, а также актуальных задачах на ближайший период. В то же время получили исчерпывающие ответы на интересующие их вопросы, связанные с повышением эффективности реализации Распоряжения Президента.

В ходе конференции были заслушаны доклады на темы «Правовой эксперимент — эффективная форма законотворческой деятельности субъектов законодательной инициативы», «Открытость деятельности государственных органов: международный опыт», «Основные положения проекта закона «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления», одобриемые в ходе правового эксперимента», «Практика реализации правового эксперимента по апробации проекта закона в Бухарской области», «Теоретические аспекты проведения правового эксперимента».

По итогам международной научно-практической онлайн-конференции выработаны конструктивные рекомендации по дальнейшему совершенствованию национальной системы законотворчества на основе применения методов организации правового эксперимента.

**Сайджон МАХСУМОВ,
Машкура ЗАХИДОВА.**

высшего образования и престижной специальности, созданию семьи, стремлением стать достойным членом общества.

Исследование показало, что за годы независимости в сознании и поведении молодежи укрепляются установки на собственную социальную активность, инициативность и самостоятельность. Для большинства из них главным сегодня является упорный труд над собой, доблестное служение своему Отечеству.

Активность жизненной позиции молодого поколения выражается в том, что почти каждый второй респондент намерен заметно усилить свое участие в политической жизни страны, в том числе в деятельности политических партий, молодежных движений, в выборах всех уровней.

Конструктивная направленность молодежи на повышение своего благополучия находит свое отражение в стремлении добиваться успеха в жизни, поиске реальных путей изменения своего социального и материального статуса.

Социологический опрос убедительно продемонстрировал, что молодое поколение страны достаточно высоко доверяет обществу и повседневной заботы государства на основе эффективной молодежной политики, разработанной Президентом Узбекистана.

**Ильдар МУДАРИСОВ,
по материалам Центра
«Ижтимои фикр».**

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ООО «HORAZM GILAMLARI»

объявляет об открытии тендерных торгов на закупку технологического оборудования для реализации проекта «Организация производства хлопчатобумажной пряжи годовой мощностью 4 000 тонн»

В тендерных торгах могут принять участие иностранные и отечественные производители (поставщики), а также субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства.

К участию в тендере не допускаются организации:

- находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;
- со дня учреждения которых прошло менее 6 месяцев (до объявления тендерных торгов).

Заказчик и инициатор тендера — ООО «Horazm gilamlari», Хорезмская обл., г. Хива, ул. Обводная, 7. Телефоны: (+99862) 375-95-75, (+99862) 375-39-85, (+9981) 571-95-81. E-mail: horazm.carpets@mail.ru

Рабочий орган — ООО РИК «O'zinvestloyih», 100000, г. Ташкент, ул. Мустакиллик, 88. Телефоны: (+9981) 237-33-63, 237-38-14. Факс: 268-99-46. E-mail: info@uzinvestproject.uz

Источник финансирования — заемные средства ОАО «NBУ Investment».

Условия оплаты — 100% безотзывный аккредитив.

В стоимость технологического оборудования входит: поставка, шеф-монтаж, пусконаладочные работы и ввод в эксплуатацию, гарантийное обслуживание, обучение персонала.

Основной перечень технологического оборудования включает:

P/Н	Наименование
I	Лот № 1
1.1	Разрыхлительно-трепальный и чесальный участок
1.2	Ленточный участок
1.3	Пневмопрядильный участок
II	Лот № 2
2.1	Вспомогательное оборудование и техническая оснастка

Подробное содержание предмета тендерных торгов представлено в тендерной документации (на русском языке).

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»**приглашает на открытые аукционные торги**

расположенные по адресу: г. Нукус, ул. Элликкала, 52.

Стартовая цена — 1 049 952 834 сумы.

7. Описанное согласно решению Верховного суда по УД Республики Каракалпакстан № 338-0/х-12 от 17 декабря 2012 года здание столовой, расположенного по адресу: г. Нукус, Туркульское шоссе, 40.

Стартовая цена — 392 483 037, 10 сумов.

8. Описанное согласно решению Верховного суда по УД Республики Каракалпакстан № 339-0/х-12 от 17 декабря 2012 года здание кафе, расположенного по адресу: г. Нукус, Туркульское шоссе, 40.

Стартовая цена — 47 335 771, 60 сумов.

9. Описанное согласно решению Верховного суда по УД Республики Каракалпакстан № 335-0/х-12 от 17 декабря 2012 года здание и склады, принадлежащие ООО «Дилноз-Нукус», расположенные по адресу: г. Нукус, ул. Еразар Алакоз.

Стартовая цена — 1 052 179 265, 90 сумов.

10. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений Туркульского района Республики Каракалпакстан согласно решению суда по гражданским делам Беруньского района Республики Каракалпакстан № 4006 от 23 августа 2012 года здание магазина общей площадью 20 кв. м., расположенное по адресу: Туркульский р-н, ул. А. Пирманова, б/н.

Стартовая цена — 15 000 000 сумов.

11. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений Туркульского района Республики Каракалпакстан согласно решению суда по гражданским делам Беруньского района Республики Каракалпакстан № 4006 от 23 августа 2012 года здание магазина общей площадью 20 кв. м., расположенное по адресу: г. Нукус, ул. Еразар Алакоз.

Стартовая цена — 589 686 674 сумы.

12. Описанное согласно решению Верховного суда по УД Республики Каракалпакстан № 337-0/х-12 от 17 декабря 2012 года здания и склады, принадлежащие ООО «Нокис-Дилбар», расположенные по адресу: г. Нукус, ул. Еразар Алакоз.

Стартовая цена — 267 191 674 сумы.

13. Описанное согласно решению Верховного суда по УД Республики Каракалпакстан № 318-0/х-12 от 17 декабря 2012 года здания, земли и административные здания, принадлежащие МПЧФ «Серекеев Базарды», расположенные по адресу: г. Нукус, ул. Кызметкан, 28.

Стартовая цена — 1 061 598 365 сумов.

14. Описанное согласно решению Верховного суда по УД Республики Каракалпакстан № 336-0/х-12 от 17 декабря 2012 года здания и склады, принадлежащие ООО «Амалия-Нокис», расположенные по адресу: г. Нукус, ул. Еразар Алакоз.

Стартовая цена — 185 084 739 сумов.

15. Описанное согласно решению Верховного суда по УД Республики Каракалпакстан № 334-0/х-12 от 17 декабря 2012 года здания Нукусского молочного завода,

По всем интересующим вопросам просим обращаться по адресу: Республика Каракалпакстан, г. Нукус, ул. Амира Темура, 122. Телефон 222-55-84. Лицензия: № RR-0017.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

НЕФТЕЯННАЯ КОМПАНИЯ

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

Общество с ограниченной ответственностью

«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги

«Предоставление услуг корпоративного обучения английскому языку»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт реализации аналогичных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- ✓ опыт работы с корпоративными клиентами (подтверждается рекомендациями компаний-клиентов) не менее 1 (одного) года;
- ✓ в штате не менее 10 преподавателей, отвечающих низжеуказанным требованиям. В случае если преподаватель не является сотрудником участника, то с ним должен быть заключен и представлен договор о намерениях.
- Преподаватели участника должны иметь:
- ✓ законченное высшее образование (предпочтительно педагогика (английский язык), андрогогика, лингвистика/филология английского языка, переводчик английского языка и другие профильные специальности, связанные с изучением и преподаванием английского языка);
- ✓ опыт работы в качестве преподавателя английского языка для взрослых (не менее 1 (одного) года);
- ✓ общий опыт преподавания английского языка не менее 2-х лет;
- ✓ уровень владения английским языком не ниже уровня Upper-Intermediate (по результатам тестирования в операторе);
- ✓ четкую речь и хорошее произношение;
- ✓ эффективные коммуникативные навыки (умение слушать, предоставлять обратную связь, аргументированно защищать свою точку зрения).

Наличие у преподавателей сертификации/дополнительного обучения современным методикам обучения английскому языку, таким, как Cambridge CELTA (Certificate in English Language Teaching to Adults), IINC (International House Certificate in Teaching English as a Foreign Language), TESL, и других аналогичных сертификатов будет рассматриваться как дополнительное преимущество.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются включительно до 7 июня 2013 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 18 июня 2013 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 18 июня 2013 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

«КО'СИМАС МУЛК САВДО ХИЗМАТИ» МЧЖ Андикон вилояти филиали

«Народное слово» газетасининг 2013 йил 30 артадаги 82-сонидаги читиган хабарнома билан «КО'СИМАС МУЛК САВДО ХИЗМАТИ» МЧЖ Андикон вилояти филиалининг аукцион савдосига чирикалган, «Тагус текс» кўшима корхонаси бино-иншоотлари ҳамда «Пойтуғ текс» кўшима корхонаси бино-иншоотларининг аукцион савдоси тўхтатилганигин маълум килади.

Асос: Избоскан тумани СИБнинг 2013 йил 14 майдаги 17-2/4562-сонли хоти.

Манзил: Андикон вилояти, Андикон шахри, Навоий шохжӯчasi 30-үй, 105-хона. Телефон: (8-374) 224-37-86.

Вниманию руководителей компаний и фирм! **ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ**
НА ЗАКУПКУ СПОРТИВНОЙ ЭКИПИРОВКИ ДЛЯ ЧЛЕНОВ СБОРНЫХ КОМАНД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Отечественным предприятиям-производителям предоставлены ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

ПРИ ПРОЧИХ РАВНЫХ УСЛОВИЯХ ПРЕДПОЧТЕНИЕ ОТЕЧЕСТВЕННЫМ ПРОИЗВОДИТЕЛЯМ.

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, выполнившие предъявляемые условия для участия в торгах, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции, а также являющиеся производителями предлагаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками.

1. Наименование и адрес рабочего органа международной тендерной комиссии:

агентство «Узбектендерконсалтинг» МВЭСИТ Республики Узбекистан.

Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент,

проспект Мустакиллик, 107. Телефон (+998 71) 238-53-42.

Факс: (+998 71) 268-25-96. E-mail: info@utzender.uz

2. Предмет тендера.

Тендер № UTC-13/37 «Поставка спортивной экипировки для членов сборных команд Республики Узбекистан».

3. Условия оплаты

для отечественных поставщиков — DDP, склад покупателя в г. Ташкенте, Республика Узбекистан;

для иностранных поставщиков — CIP, г. Ташкент Республика Узбекистан.

4. Срок поставки

— не более 60 дней со дня вступления контракта в юридическую силу и осуществления предоплаты.

5. До начала тендера

тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов.

6. Стоимость

тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указаны в информации о тендере и тендерной документации.

7. Условия оплаты

и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.

8. Последний срок

приема тендерных предложений — до 15.00 ташкентского времени 17 июня 2013 года.

10. За дополнительной информацией

проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

772A/102

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТЕНДРЕ

1. Постоянное представительство Азиатского банка развития (АБР) в Узбекистане объявляет конкурс на с поискание контракта на капитальный ремонт офиса представительства, расположенного в здании Ассоциации банков Узбекистана по адресу: г. Ташкент, ул. А. Ходжаева, 1, простираясь

СТРАНА МОЛОДЫХ



Стартовая площадка в мир творчества

1 Только по вокалу открыты направления традиционного и академического пения. Мы также уделяем внимание эстрадному исполнению, дирижированию.

С большим интересом и желанием молодежь овладевает здесь навыками и по направлениям театрального и танцевального искусства, станковой живописи, художественной резьбы по дереву, осваивает золотошвейное ремесло. И самое главное — выпускники затем уверенно идут покорять вершины искусства. С чувством гордости отметили преподаватели учащихся, которые, успешно окончив образовательное учреждение в 2012 году, нашли применение своим способностям и

знаниям. Один из них Музаффар Бозоров — многообещающий специалист по национальным струнным инструментам, одаренная личность. Он поступил в Госконсерваторию, как и дутаристка Нигора Мухитнова.

Большая часть выпускников колледжа трудится по заключенным договорам в детских школах музыки и искусства области, в дошкольных учреждениях, в областном театре, в отделении «Тасвирий ойина».

— Узбекские танцы привлекали меня с раннего детства, — говорит учащийся колледжа Чарос Зокирова. — Мы всей семьей любовались изящными движениями известных танцовщиц нашей страны. Так в моей душе и зародилась мечта танцевать на сцене. Сейчас учусь на третьем курсе отделения хореографии. Глубоко признательна своему учителю — заслуженной артистке Узбекистана Зебо Турсун-

перед представителями молодого поколения области сегодня

новой, которая помогает постигать ступени этого замечательного искусства, отражать мои идеи в танце. После окончания учебы в колледже в этом году собираюсь поступить в Ташкентскую государственную высшую школу национального танца и хореографии.

— Уверена в том, что Чарос Зокирова будет достойной продолжательницей традиций и таланта прославленных танцовщиц, — говорит ее наставница. — Выступления этой талантливой девушки уже очаровали многих поклонников национального танцевального искусства. В 2012 году она была признана победительницей республиканского этапа молодежного конкурса «Келажак овози» за исполнение классического узбекского танца «Фарғона руబойси» по постановке легендарной танцовщицы Муккарархон Тургунбаевой, чье имя до сих пор помнят.

Перед представителями молодого поколения области сегодня

открыты светлые перспективы, и в стенах колледжа искусства они обретают умение исполнять лирические и эстрадные песни, завораживать искрометным и плавным танцем, пользоваться кистью и воплощать свое видение мира на полотне. И отрадно, что нынешние юноши и девушки готовы, обогатив знания и

получив ценные советы от педагогов, нести искусство и культуру людям, доставлять радость и истинное наслаждение зрителям своими картинами, художественными произведениями, вносить вклад в развитие национальной культуры и искусства.

Мавжуда РАДЖАБОВА.



ПО СИЛАМ РЕКОРДЫ

Значимый фактор здоровья

В ДОКЛАДЕ на заседании Попечительского совета Фонда развития детского спорта Узбекистана Президент страны Ислам Каримов отметил, что воспитание здорового и гармонично развитого поколения означает построение фундамента государства с великим будущим, завоевание высокого авторитета в мире.

Сегодня сама жизнь подтверждает, насколько важно уделять внимание развитию детского спорта, особенно в сельской местности, формированию его материально-технической базы, строительству современных детских спортивных комплексов при общеобразовательных школах, оснащению их современным спортивным оборудованием и инвентарем, а также содействию в обеспечении их эффективной эксплуатации.

Масштабная работа в данном направлении проводится и в Бухарской области, где различными видами спорта на постоянной основе занимаются более 137 тысяч детей и подростков, из которых свыше 52 тысяч — девочки. В сельской местности этот показатель достиг 119 тысяч человек. У молодежи даже в самых отдаленных кишлаках появилась возможность заниматься такими популярными видами спорта, как футбол, волейбол, баскетбол, бокс, борьба.

— В целях повышения интереса молодежи к занятиям спортом в минувшем году в регионе было проведено 718 соревнований, спортивных фестивалей, товарищеских встреч и учебно-тренировочных сборов, в которых приняли участие свыше 134 тысяч юношей и девушек, — говорит директор Бухарского областного филиала Фонда развития детского спорта Уткир Нажмиддинов. — Традиционно проводимые соревнования «Умид ниҳолари», «Баркамол авлод» и Универсиада, организованные в полном соответствии с принципами олимпийского движения, являются одной из важных составляющих формирования сборных команд области. Все это в конечном счете отразилось на физическом развитии и здоровье подрастающего поколения. К примеру, в минувшем году в Бухарской области заботливается среди детей по сравнению с 2011 годом сократилась почти в 1,3 раза. Исследования, проведенные специалистами, и данные ежегодно проводимых профилактических осмотров школьников свидетельствуют, что систематические занятия физической культурой и спортом способствуют также увеличению роста детей.

С учетом этих факторов в текущем году в регионе намечено строительство спортивных залов для трех детских школ музыки и искусства, четырех общеобразовательных школ и спортивной школы-интернат олимпийского резерва в Алатском районе, а в областном центре планируется строительство крытого плавательного бассейна и ряда других объектов.

Асатилло КУДРАТОВ,
наш соб. корр.

ПРОЯВИТЬ СЕБЯ

Забота о юных дарованиях

В УЗБЕКИСТАНЕ уделяется огромное внимание развитию творческого потенциала подрастающего поколения. Немалая роль в столь важном деле отводится детскими школам музыки и искусства.

На основании постановления Президента страны «О государственной программе укрепления материально-технической базы и дальнейшего улучшения деятельности детских школ музыки и искусства

на 2009—2014 годы» в Самаркандской области проделана масштабная работа. За три года в регионе построено девять и капитально отремонтировано восемь детских школ музыки и искусства. В данное



время ведется строительство четырех и реконструкция одной школы.

На сегодняшний день в области осуществляют свою деятельность 32 таких заведения, где обучается свыше 4 300 учащихся. В их числе детская школа музыки и искусства № 10 Джамбайского района, открывшаяся два года назад. Благодаря стараниям педагогов за сравнительно небольшой срок количество обучающихся здесь превысило 160 человек.

— К нам поступают ребята, прошедшие тщательный отбор, — рассказывает директор школы Хасан Сайдов. — Более двадцати преподавателей помогают им развить творческие способности. Дети учатся петь, играть на фортепиано, струнных, духовых и ударных инструментах. Также они овладевают азами театрального, изобразительного и прикладного искусства.

В школе созданы великолепные условия, имеется достаточное количество музыкальных инструментов, работает компьютерный класс. В просторном зале, рассчитанном на 200 мест, регулярно проводятся выступления учащихся, творческие встречи с деятелями культуры и искусства. Среди воспитанников школы немало участников областных и республиканских конкурсов.

Мамадиёр ЗИЁДИНОВ.

Фото Ш. Шарипова.

ДОСТИЧЬ УСПЕХА

Мечта требует упорства

МИР и спокойствие в нашей стране во многом зависят от слаженной работы органов правопорядка. В эту структуру стремятся попасть многие молодые люди. Примечательно, что в их числе немало девушек.

Одна из тех, кто мечтает примерить форму с погонами, — Сабоҳат Рахматова из Хорезма, которая в этом году стала лауреатом Государственной премии имени Зульфии. Столь престижную награду она получила за высокие результаты на спортивной арене и, конечно же, за отличную учебу в Ханкинском профессиональном колледже бытового обслуживания и информационных технологий, где сегодня учится на третьем курсе. Регулярно после занятий в колледже Сабоҳат спешит на тренировку по каратэ. Этим видом спорта Рахматова занимается более шести лет. Она не раз участвовала в областных и республиканских соревнованиях.



спарингами и турнирами со всеми волнительными моментами.

Действительно, каратэ воспитывает характер, делает его твердым, помогает принимать верные решения. Однако став «боевой девушкой», Сабоҳат с легкостью справляется и с приготовлением блюд, увлекается швейным делом и вышиванием.

— Молодежь Узбекистана на самом счастливая. Перед нами открыты все дороги, нужно только выбрать правильный путь, — говорит С. Рахматова. — Очень благодарна нашему Президенту за оказанное доверие, буду стремиться к новым высотам. В будущем планирую поступать в Академию МВД. Стать сотрудником этой структуры — мечта всей моей жизни.

Малика АБАЙДУЛИНА.

Приближается последний звонок

1 Для них будут открыты 734 дневных лагеря, расположенные при учебных заведениях, — рассказывает инспектор управления духовно-нравственного воспитания Министерства народного образования Р. Эргашев. — Отобранные здания, отвечающие необходимым требованиям. При общебразовательных школах откроются 617 дневных лагерей, при академических лицеях и профессиональных колледжах — 96, при дошкольных образовательных учреждениях — 16 и пять лагерей на базе детских центров «Баркамол авлод». Их деятельность организуется в пять смен, а всего за лето здесь смогут отдохнуть около 129 тысяч человек. Для педагогов и воспитателей, которые будут работать с ребятами, организованы семинары, подготовлены методические пособия. Ну а сама летняя программа включает множество игр, спортивных

соревнований, конкурсов, лекций, бесед и встреч с деятелями искусств, экскурсий.

— Отмету, что много сделано для оздоровления и полноценного отдыха воспитанников домов «Мехрибонлик» и учащихся школ-интернатов, — продолжает Эргашев. — Для этого в семи регионах страны откроются девять детских оздоровительных лагерей социального обеспечения. В них создаются также все условия, чтобы дети могли комфортно и с пользой провести время, укрепить здоровье.

Согласно действующей концепции организации отдыха детей в лагерях республики в стране создаются новые формы отдыха школьников. Для выявления одаренных ребят и раскрытия их творческих способностей, эффективного физического развития, получения и закрепления трудовых навыков к началу лета будут действовать тематические лагеря. Так, более чем 500 победи-

телей предметных олимпиад в качестве поощрения получат бесплатные путевки в Республиканский лагерь интеллектуального развития, созданный на базе детского оздоровительного лагеря «Кўёшли». Совет Федерации профсоюзов.

Всего в регионах будут действовать 15 летних лагерей интеллектуального развития, в деятельности которых примут участие профессора и преподаватели вузов, видные ученые Академии наук Узбекистана, известные поэты и писатели. Дети с интересом поучаствуют в всевозможных викторинах, мастер-классах, культурных и спортивных мероприятиях. Кроме того, для учащихся общеобразовательных школ Ташкентской, Самаркандской и Ферганской областей будут работать лагеря технического творчества с занятиями в

кружках под руководством центров «Баркамол авлод».

Эколого-биологические и краеведческие лагеря открываются летом в Зааминском районе Джиазакской области, в Каттакурганском районе Самаркандской области, в Ферганском

районе Ферганской области.

В них ребята смогут не только отдохнуть, но и заниматься со специалистами в кружках по туризму, изучать природу родного края, его историю и современное социально-экономическое положение, участвовать в познавательных экскурсиях и конкурсах.

270 000

ШКОЛЬНИКОВ ОТ 7 ДО 14 ЛЕТ

отдохнут этим летом в 946 детских оздоровительных лагерях страны

летнего отдыха детей и духовно-просветительской работе.

Важным направлением работы с детьми в оздоровительных лагерях является проведение литературных и просветительских вечеров, организация чтения отечественных произведений и периодики. Поэтому Министерство народного образования совместно с Советом Федерации профсоюзов принимают меры по восполнению фондов библиотек лагерей за счет информационно-ресурсных центров областных учреждений народного образования. А в дневных лагерях дети смогут пользоваться школьными библиотеками.

Проведение летних каникул детей — ответственная задача. Поэтому государственные, общественные, спонсорские организации делают все, чтобы отдыkh у школьников был насыщен спортивными и интеллектуальными соревнованиями, культурными и духовно-просветительскими мероприятиями, познавательными экскурсиями. Все это делается для гармоничного развития подрастающего поколения.

Константин САЙДАЛИЕВ.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.

Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-522.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 30 785. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника



ISSN 2010-6677

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

акционерной компании «Шарқ»,

адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.

1 2 3 4 5

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz

E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор